



据悉，这家企业在2021年也就是“十四五”开官之年即将迎来公司成立20周年。那么，拥有近20年发展历史的海立美达，在“十四五”期间是否会有较大的调整？它将在“十四五”期间做怎样的发展规划？

近日记者走访了海立美达，采访了该公司副总经理兼技术中心主任聂建军。

底蕴：湖北福田的雄厚根基

据了解，海立美达目前拥有约756亩的占地面积，拥有三大板块的专用汽车产品，即厢式车、罐式车和自卸车。按照目前的产线设计，现有三大类产品的产能为3万辆，且其产线均为国内最先进的产线。

聂建军告诉记者，在过去的近20年里，海立美达经历了多轮改革和调整，最终确定了目前的三大主要业务板块。

而要想了解海立美达未来五年的发展规划，我们首先需要回顾海立美达过往近20年的发展历程。



为了更好地发展，2015年1月湖北福田完成整合，青岛海立美达股份有限公司成为新的投资控股方，企业的注册资金由3935万元增加到17253万元。

2016年，新厂房全面建成，2017年湖北福田正式更名为海立美达，从而开始了一个全新的起点。

实力：产品和产线全面升级

20年来，我国商用汽车行业发生了翻天覆地的变化，专用汽车行业也不例外。

国内外大环境变化莫测，国内政策标准法规不断加严，商用汽车包括专用汽车在内的技术要求不断提高，产品技术的迭代更新速度也随之加快。

在这样的大环境之下，企业如何生存且发展壮大？聂建军告诉记者，海立美达始终坚持以市场为导向，根据企业自身的实力和优势不断进行着调整和变革。从2015年开始，海立美达就开始了一系列的调整。

首先，海立美达对原有的产品结构进行了重大调整。



海立美达铝合金罐式车生产车间

在建设铝合金罐式车产线的同时，海立美达的冷藏车规划也在同步进行中。

2017年，海立美达全面引进了世界先进的冷藏车生产工艺，即闭式发泡技术、美式铝铆接结构、热塑板材料，以及欧洲的粘接工艺和美式铆接工艺相结合的冷藏车各项技术。

2018年，海立美达的冷藏车上市，并在三年内呈现出快速发展的态势。



据聂建军透露，在2021年海立美达将进一步做好冷藏保温车的细分领域，增加产品类别，比如疫苗运输车、半挂肉挂车、多温区冷藏车等产品。

同时，针对公司现有三大板块产品，2021年海立美达将在技术和质量上进行全面提升，进一步对产线平台进行升级改造，以及对产品进行标准化建设，争取同类产品达到60%的标准化要求，以最大程度地保证客户的运营效益。



融媒体平台：



致力于为主机厂、专用汽车及零部件企业提供品牌宣传、产品推广、行业交流、准入咨询、产销数据、企业规划及产品开发可行性研究等全方位、差异化服务

联系我们

■ 品牌宣传：027-84398620

■ 准入及市场咨询：027-84398627

■ 产品推广及活动策划：027-84398626

■ 数据及行业研究：027-84398625